



2014年12月16日 イオン株式会社 イオントップバリュ株式会社

地域の食文化を生産者の方々とともに次代へ継承します 12/16 (火) 青森産「トップバリュセレクト カシスチューハイ」発売

ポリフェノール豊かな青森産カシスを使用し、ほどよく甘酸っぱい味わいに仕上げました

イオンは12月16日(火)より、青森県、青森市、あおもりカシスの会と共同企画した「トップバリュセレクト カシスチューハイ」を全国の「イオン」「ダイエー」「マックスバリュ」など約2,000店舗で販売します。

健康志向の高まりとともにカシスの持つ様々な健康効果が認識され、カシスに対する注目度が高まっています。カシスの産地である青森県は、夏季に冷涼な気候で気象条件に恵まれており日本一の生産量を誇ります。青森産カシスは黒色の熟した果実を鈴なりにつけることから、北国の妖精「黒房すぐり」とも呼ばれており、ポリフェノールが豊かで、ほどよい甘酸っぱさが特長の味わいです。

イオンは、日本の伝統的な食文化を伝える食材や技術を生産者の方々とともに保存、継承する活動「フードアルチザン(食の匠)」に2001年から取り組んでおり、その活動の一環として、青森産カシスのブランドカを高めて地域活性化の柱に育てるべく、2012年より青森県、青森市、あおもりカシスの会とともに「あおもりカシス食の匠倶楽部」を創設しました。手摘みで丁寧に収穫される青森産カシスの果実や加工食品をグループのインフラを活かして店舗やイオンネットショップで販売し、全国のお客さまにお届けしています。

このたび発売する「トップバリュ セレクト カシスチューハイ」は、「フードアルチザン」 活動で生産・収穫された青森産カシスを使用しています。

【商品の概要】

<u>「トップバリュ セレクト カシスチューハイ」</u>

価格: 本体価格 178円 (税込価格 192円)

展開店舗: 「イオン」「ダイエー」「マックスバリュ」「まいば

すけっと」「イオンスーパーセンター」「イオンリカー」「光洋」など全国のイオングループ約2,000

店舗にて数量限定販売

規 格: 350ml缶

酒類区分: リキュール(炭酸ガス含有)

アルコール分: 3%

発 売 日: 12月16日(火)より順次発売

原 材 料: 醸造用アルコール

レアシュガースウィート(希少糖)使用 青森産カシス ストレート果汁4%使用 ※ストレート果汁とは絞ったままの果汁

販売予定数量: 5,000ケース(120,000缶)

